

扫码  
订阅

“红豆情长 杉助人寿”关爱百岁老人大型公益活动

# 又有8名百岁老人，获10万爱心补贴

“我活了100岁，今天最开心。”在4月17日举行的“红豆情长 杉助人寿”关爱百岁老人大型公益活动中，百岁老人骆宝妹激动地说。记者获悉，这场关爱百岁老人公益活动，是无锡耀庭慈善基金会2015年成立后，举办的第三场关爱百岁老人活动。三年来，基金会名誉理事长周耀庭和红豆集团董事局主席周海江已先后向27位百岁老人每人发放了10万元关爱金。

金辰 匡笠

4月17日，耀庭慈善基金会名誉理事长周耀庭与领导一起为东港镇2017年新增8位百岁老人每人发放10万元的爱心补贴。

据了解，无锡耀庭慈善基金会由周耀庭、周海江个人捐赠1000万元，于2015年3月正式成立。2016年9月18日，周耀庭和周海江再次向基金会各捐款500万元，使基金会规模扩大到2000万元，并且连续三年举行关爱当地百岁老人、老干部、老党员等公益活动。

近几年，东港镇百岁老人的数量呈直线上升趋势，2012年有6位，2014年有9位，2015年有12位，2016年有16位，截止到目前

达到18位，90岁到99岁之间的老人有680多位。

红豆集团自1997年就在东港镇进行红豆杉人工培育种植，现已经形成了颇具规模的红豆杉高科技产业园，拥有红豆杉3500多万株。红豆杉不仅能提取国际公认的治癌良药紫杉醇，而且还含有对人体有益的上百种有效成分，能提高人体的免疫力、抗病毒能力；在空气净化方面，又具有高效的净化空气功能，能吸收一氧化碳、二氧化硫等有毒物质，让附近的居民能够时刻享受自然的新鲜空气。东港镇之所以有这么多老人，与此不无关系。

据统计，东港镇将拥有越来

越多的百岁老人，以户籍人口7.76万人口计算，每万人就有2.3位百岁老人，大大超出中国和联合国“长寿之乡”规定的“存活百岁老人占户籍人口比例达到7/10万和7.5/10万”的标准，更高于中国长寿之乡广西巴马的百岁老人拥有比例，验证了红豆杉“长寿树”的美名，是名副其实的“长寿镇”、“长寿之乡”。

当天，红豆杉长寿镇调查认证项目正式启动。据悉，该项目旨在推动绿色生态健康发展及精神文明建设，以满足人民群众多层次、多样化的养生保健需求和精神文明追求，意在为东港镇居民增添更多福祉。

产妇家中大出血危在旦夕 社区民警紧急救助还垫资

## 一张“警民联系卡”，救了母子俩

宜兴张渚镇祝陵村的24岁产妇李女士回忆起4月6日傍晚的一幕仍心有余悸，她说当时多亏了陈警官。原来，当时她只身一人呆在家里面临生产，由于脐带和胎盘一直出不来，好在社区民警陈卫彬及时赶到，救了她和孩子一命。

徐振 胡畔婷

“救命啊！救命”4月6日傍晚6点30分许，天已经黑了，还在下着雨，张渚镇祝陵村的黄阿姨突然听到有人在喊救命，从声音的方位她判断是来自隔壁李女士家。李女士的丈夫常年在外打工，家中只有她一人，又马上要生孩子了，想到这里，黄阿姨立刻冲到李女士家中。

打开门的一刹那，黄阿姨愣住了：孩子已经生出来了，但是脐带和胎盘一直出不来，床上、地上都是血。黄阿姨立即叫丈夫拨打120求救，但由于她和丈夫都是外地来宜兴打工的，一时说不清楚临时居住地的具体位置。眼看着李女士呼救的声音越来越弱，这时候黄阿姨

想到平日里社区民警陈卫彬经常会来家里普及一些安全知识，家中留有一张“警民联系卡”。黄阿姨立即找出这张“警民联系卡”并联系到了陈卫彬，在他的积极帮助下，李女士和孩子最终化险为夷。

昨天，记者联系到了陈卫彬，陈卫彬告诉记者，他当时正在休息，接到黄阿姨电话后，立刻就通知了医院，并安排了一位医生和两名护士后火速赶往李女士家，救护车也随后赶到。当他到达李女士家时，发现地上和床上都是大摊的血，李女士面色惨白，十分虚弱，身体状况非常危急，耽误一刻后果都不堪设想，更何况李女士身边还躺着生命体征尚不稳定

的孩子。救护车一到，陈警官就随即和医务人员一起将李女士抬上救护车并火速送往医院。当时值班的妇产科医生表示，晚一步都可能有生命危险。所幸的是，因送医及时，母子平安。

据了解，因为情况危急，陈卫彬当时还先垫付了李女士的医药费，并且一直重复着一句话：救人要紧，救人要紧。话虽朴素，但是给了身边人极大的鼓励。

15日上午，当陈卫彬再次去李女士家探望时，李女士激动地对他表达了感激之情，直呼他是自己和孩子的救命恩人。而对于李女士的感谢，陈卫彬一直强调是自己的分内之事。

失无锡市名扬旅馆江苏省地方税务局通用机打发 遗失无锡孙府食品有限公司营业执照正本，统一社  
票，发票代码 232001107811，发票号码 08989927、会 信 用 代 码 91320211071013896K，正 本 编 号  
08989928;空白票 08989945,废。  
遗失平安发票流水号 320016232031022318 废。  
遗失平安保单流水号 PCC010012164600207993 废。  
失中华联合财险0216320205000360000095 保卡及发票废  
遗失葛伟与吴月霞之女吴允茜 出生证编号 P320926367 声明作废。  
扬中市三茅镇新世界蔬菜卖场营业执照正本 321182600174856 废。 扬中市三茅街道黄牛牛肉汤店营业执照副本 321182600220262 废。  
遗失扬中市益达橡筋织带厂行政公章壹枚,声明作废。  
遗失扬中市益达橡筋织带厂营业执照正副本 321182000047204 废。  
遗失无锡市李志刚水果店营业执照副本,注册号 320211000201206150032 废  
600024142,副 本 编 号 320211000201206150032 废。  
遗失无锡市花汇苑物业管理有限公司税务登记证正本,锡地税登字 32020075641887X 号废。  
遗失无锡市陆阳区静电喷涂厂营业执照正副本,统一社会信用代码 913202117610145387,正本 编 号 320211000201512170013 废  
01512170012,副 本 编 号 320211000201512170013 废。  
遗失平安保单流水号 PCC010012164600148720 废。



## 到高邮旅游，玩的是文化

16日，无锡市旅游业协会、无锡市各大旅行社相关负责人及媒体30余人，赴高邮考察，亲自领略文化名城高邮所独有的历史古韵和水乡风情，体验不一样的文化之旅。

高邮因秦王嬴政“筑高台”、“置邮亭”而得名，是一座充满着浓厚文化气息的国家历史文化名城。近年来，高邮不断在“文化游”“生态游”上下功夫，大大提升了高邮的旅游知名度和美誉度，2016年，成功入选第二批国家全域旅游示范区创建单位。

高邮文物古迹众多，每一处都彰显着这座城市的魅力。16日，无锡考察团首先来到古文游台，相传这里是苏东坡与高邮乡贤孙觉、秦观和寓居高邮的王巩饮酒赋诗之地，景点内标志性建筑秦观雕像（上图）引得众人纷纷合影。景点

里还存有苏东坡、米元章、董其昌等历代名家书法刻石。

接着，考察团又来到了高邮北门大街的同兴当铺。都说每一座城市的每段历史，都有承载它的一条老街，北门大街便是这样的存在。作为高邮最繁华的商业街，有这样一家恢弘的当铺也就可想而知了。存档房、收当房、晒场、存箱楼、客房……每处都令人驻足。

高邮界首芦苇荡、菱塘古清真寺、龙虬庄遗址也都文化深厚，颇具特色。据了解，高邮去年实现旅游业收入近40亿元，孟城驿、文游台还被授予长三角地区半日游指定旅游景区。无锡市旅游业协会顾问刘和平表示，无锡跟高邮同是相依古运河，历史悠久，相信通过交流互动，能够带动两地旅游业更进一步的发展。

涂苗红 文/摄

## “太湖智谷”6月动工建设

“从项目落地到开工建设不到半年，这样的速度是我从事20多年项目开发以来从未遇到过的。”无锡太湖智谷科技有限公司总经理杨明亮感叹。

据了解，太湖智谷项目预计6月底完成所有审批手续后将进入建设阶段，自2月首次

亮相全省重大项目集中开工现场推进会后短短两个月已吸引了上百家感兴趣的企业前来“探营”。目前项目尚未正式开工建设，就已有30多家企业意向入驻，涉及电子信息、封装测试、精密机械等多个领域。

匡笠

## 无锡地铁特色服务获省级荣誉

近日，无锡地铁集团有限公司运营分公司在特色服务品牌创建中获得了一项省级荣誉，在2016年度江苏省“用户满意服务之星”创建活动中，运营分公司被江苏省质量管理体系协会、江苏省总工会、江苏省妇女联合会联合评为“江苏省用户满意服务企业”。同时，2号线三阳广场站被评为江苏省用户满意服务之星班组、地铁集团一员工被评为“江苏省用户满意服务之星”称号。

匡笠

## 今晚双色球开奖 奖池6.69亿

今晚双色球第2017044期开奖,2元可中1000万。号码预测分析:上期和值118点,大幅上升,本期关注和值小幅下滑,区间95—120。上期连号开出0组,开出1期后出现隔断,重点关注小数区二连号。上期开出1组同尾号,间隔2期后开出,重点设防1、7尾。上期落号1枚,连

续3期开出,本期关注8、7尾开出1枚落号。上期蓝球08,开始走大,继续关注2路大号。

本期综合推荐(10+2):02、08、09、14、17、20、25、27、28、33+11、14。(仅供参考)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY